
 

Stimată Doamnă, 

 

Urmare a solicitării dumneavoastră, vă comunicăm următoarele: 

Terenurile pe care se dezvoltă proiectul NIBIRU, cu o suprafață totală de 21 hectare, aparțin Nibiru 

Real Estate SRL și sunt situate în localitatea Costinești. Acestea sunt identificate prin următoarele 

numere de Carte Funciară: 114174, 114173, 114172. 

În ceea ce privește fazele ulterioare ale proiectului, aflate în prezent în analiză și planificate pentru 

dezvoltare pe o perioadă estimată de până la 15 de ani, acestea vizează o suprafață cumulată de 

peste 200 de hectare, situată pe teritoriul UAT Costinești, Tuzla, Olimp și Eforie Sud. Terenurile 

respective se află doar în proprietate privată, au statut intravilan și sunt în curs de negociere, 

semnare. 

Având în vedere caracterul confidențial al negocierilor, secretul comercial si strategia companiei, nu 

putem divulga în acest moment numerele de Carte Funciară aferente acestor terenuri. 

Terenurile mentionate de dumneavoastra la urmatoarele puncte, nu fac parte din proiectul NIBIRU. 

Cu toate acestea, regăsiți detaliile mai jos. 

Proiectul NIBIRU este o investiție românească realizată din fonduri private, care își propune 

revitalizarea unei zone cu deficit major de dezvoltare. Investiția este estimată să genereze mii de 

locuri de muncă și un impact economic de peste 200 de milioane de euro asupra economiei locale. 

1)​ Achiziția terenului de 1.107.840 mp 

Cu privire la terenul cu suprafața de 1.107.840 mp, având numărul cadastral 112099, intabulat în 

Cartea Funciara nr. 112099 Tuzla, pe care Global Records Group SRL intentionează să îl achiziționeze, 

precizăm că există în prezent un Plan Urbanistic Zonal în curs de aprobare, denumit “Introducere în 

intravilan și dezvoltare zonă servicii turistice, inclusiv rezidential și dotari conexe, Comuna Tuzla, 

Județul Constanța”. 

Pentru acest teren (aflat în prezent în extravilanul localității Tuzla) a fost inițiată în trecut și o 

procedură de preempțiune, care nu a mai fost finalizată, contractul de vânzare nefiind perfectat.  

Deoarece investiția este una semnificativa Global Records Group SRL dorește să achiziționeze terenul 

sus-menționat după aprobarea documentației PUZ indicate anterior. 

Această documentație PUZ are ca obiect, pe lângă trecerea terenului din extravilan în intravilan, și 

aprobarea cadrului urbanistic necesar pentru dezvoltarea viitoare. 

2)​ Regimul imobilelor situate în Tuzla (CF 112067, CF 112078, CF 112069) 

Referitor la regimul urbanistic al imobilelor situate în localitatea Tuzla (terenuri care nu fac parte din 

proiectul Nibiru), care sunt înregistrate in CF 112067, CF 112078, CF 112069, vă comunicăm 

următoarele: 

 



Imobilele indicate în solicitarea dumneavoastră („Terenurile”) se află în proprietatea societății Global 

Records Group SRL, după cum urmează: 

i.​ terenul în suprafață de 35.984 m.p., situat în intravilanul comunei Tuzla, județul Constanța, 

parcela A 289/6, categoria de folosință arabil, intabulat în cartea funciară nr. 112069 Tuzla, 

număr cadastral 112069; 

ii.​ terenul în suprafață de 32.287 m.p., situat în intravilanul comunei Tuzla, județul Constanța, 

parcela A 289/7, categoria de folosință arabil, intabulat în cartea funciară nr. 112067 Tuzla, 

număr cadastral 112067; 

iii.​ terenul în suprafață de 1.673 m.p., situat în intravilanul comunei Tuzla, județul Constanța, 

parcela A 308/3/1, categoria de folosință arabil, intabulat în cartea funciară nr. 112078 

Tuzla, număr cadastral 112078. 

Aceste Terenuri s-au aflat inițial în localitatea Costinești, dar au fost trecute în localitatea Tuzla în 

cursul anului 2014 (cu mult înainte de achiziționarea acestora de către Global Records Group SRL), 

conform următoarelor hotărâri ale consiliilor locale Costinești și Tuzla: 

●​ Hotărârea Consiliului Local Tuzla nr. 44/30.04.2014 privind însușirea de către Consiliul Local 

al comunei Tuzla a procesului verbal și a schițelor cadastrale de delimitare a hotarului 

administrativ al comunei Tuzla cu hotarul administrativ al comunei Costinești; 

●​ Hotărârea Consiliului Local Tuzla nr. 10/30.01.2018 pentru aprobarea completării HCL Tuzla 

nr. 44/30.04.2014 prin care s-a aprobat și însușirea de către Consiliul Local al comunei Tuzla 

a Planului Urbanistic General al comunei Costinești, județul Constanța, și a Regulamentului 

de Urbanism al acesteia; 

●​ Hotărârea Consiliului Local Costinești nr. 59/24.06.2014 privind însușirea de către Consiliul 

Local al comunei Costinești a procesului verbal și a schițelor cadastrale de delimitare a 

hotarului administrativ al comunei Costinești cu hotarul administrativ al comunei Tuzla; 

●​ Hotărârea Consiliului Local Costinești nr. 93/24.11.2017 pentru aprobarea completării HCL 

Costinești nr. 59/24.06.2014 prin care s-a aprobat și păstrarea Regulamentului de Urbanism 

aprobat prin hotărâre a consiliului local Costinești. 

Regimul urbanistic actual al Terenurilor a fost determinat și aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Local Costinești nr. 63/16.12.2010 privind aprobarea Planului Urbanistic General al comunei 

Costinești și a Regulamentului de Urbanism aferent PUG. 

În temeiul Planului Urbanistic General al comunei Costinești, Terenurile au fost incluse în intravilanul 

localității Costinești, cu categoria de folosință de terenuri agricole. 

La momentul trecerii Terenurilor din localitatea Costinești în localitate Tuzla, pe baza hotărârilor 

consiliilor locale Costinești și Tuzla indicate mai sus, a fost menținut regimul urbanistic al 

Terenurilor deja aprobat pentru acestea, prin însușirea de către Consiliul Local al comunei Tuzla a 

Planului Urbanistic General al comunei Costinești, județul Constanța, și a Regulamentului de 

Urbanism aferent, Terenurile fiind preluate și menținute cu regim de terenuri intravilane (în 

intravilanul localității Tuzla), cu aceeași categorie de folosință de teren intravilan arabil. 



Acest regim urbanistic al Terenurilor a fost confirmat de autoritățile locale ale ambelor localități și 

rezultă nemijlocit din hotărârile consiliilor locale Costinești și Tuzla indicate mai sus, care sunt în 

continuare în vigoare. 

3)​ Reflectarea regimului Terenurilor în Planul Urbanistic General al comunei Tuzla 

În privința modului în care este reflectat regimul urbanistic al Terenurilor în Planul Urbanistic General 

al comunei Tuzla, precizăm următoarele: 

Planul Urbanistic General al comunei Tuzla a fost adoptat prin Hotărârea Consiliului Local Tuzla nr. 

141/31.10.2008, pentru o durată de valabilitate inițială de 10 ani. Ulterior, durata de valabilitate a 

acestuia a fost prelungită cu 10 ani, până la data de 31.10.2028, prin Hotărârea Consiliului Local 

Tuzla nr. 85/24.09.2018, fără să fie actualizat expres conținutul aprobat inițial (planșa de 

reglementări). 

Această documentație de urbanism nu a inclus Terenurile la momentul adoptării sale, întrucât 

acestea nu se aflau încă în comuna Tuzla, ci se aflau în Costinești. 

La momentul transferului Terenurilor din Costinești în Tuzla (2014), regimul al acestora a fost stabilit 

prin hotărârile consiliilor locale Costinești și Tuzla, fiind păstrat expres regimul acordat acestora 

prin Planul Urbanistic General al comunei Costinești. 

Acest regim de urbanism al Terenurilor a fost preluat automat în localitatea Tuzla, chiar dacă Planul 

Urbanistic General al comunei Tuzla fusese aprobat anterior și nu prevedea Terenurile. 

Acest Plan Urbanistic General al comunei Tuzla urmează a fi actualizat, iar la momentul actualizării 

vor fi precizate explicit în noul Plan Urbanistic General și reglementările urbanistice ale Terenurilor 

rezultate din hotărârile consiliului local prin care au fost transferate Terenurile. 

Această modalitate de actualizare a planurilor de urbanism generale doar după o perioadă 

îndelungată este obișnuită și se regăsește în multiple localități (inclusiv în București), iar 

reglementările urbanistice aprobate între timp pentru anumite imobile din cadrul localităților 

respective sunt valabile și vor fi preluate și în cadrul noilor planuri de urbanism generale, la 

momentul aprobării acestora. 

 

In cazul aparitiei unui articol, va rugam publicarea textului de mai sus in integralitatea lui pentru o 

buna intelegere si transparenta a intregului subiect.  

 

Cu mulțumiri, 

 

Global Records Group SRL 

 


